KBAHTOBASI OIITUKA, ATOMHAS U AIAEPHASA ®U3UKA
PacuetHo-rpaduueckas padora
Bapuanm 16

Tema 1. TensioBoe U3JIVUECHUE

JIBa W3MydaroOmUX CEephIX Telia HMMEIOT CJCAYIONINE XapaKTEPUCTUKU: OTHOIICHHUE
noBepxHocTed Tenm Si/S; = 10; oTHOmeHWe BpeMeHH w3MydeHus G/t =2; oTHoIICHWE
TIOTJIOMIATENBHBIX  criocoOHOCTe aa/lcy = 1/5. Kak cooTHOcsATCST Mexay coOoil s3Hepruw,
U3JIy4aeMble Teamu’?

Tema 2. Dotorddext

Kak cootHOCSTCS Macchl TipoToHa 1 (POTOHA, SHEPrust KoToporo paBHa /() 58?7 MoxeT 11 MOTOK
TakuxX (POTOHOB BbI3BaTh (HOTOAh(EKT Mpu 00TydEeHUN TNIATUHOBOM TUTACTUHKH?

Tema 3. aiaenue ceeta u dddhext KommroHa

Vron paccesnust orona paseH 90°. Vron ormaum snextpona pasen 30°. ompemennts
HHEPrUIO MAIAIOMIETO (POTOHA.

Tema 4. Atom bopa. PeHTreHOBCKO€E N3IyyeHHE

HauGonbmias  gnuHa  BoJHBI — K-cepuM  PEHTICHOBCKUX — JIydeM, HCIYCKaeMbIX
PEHTIeHOBCKOM TpyOKoii, paBHa (),0578 nm. V3 kakoro MaTepuaa ceiaH aHTUKATO?

Tema 5. DiaeMeHTHl KBAHTOBOW MEXAHUKU

Haiitn nnmvny BonHBI A bpoiisia AJist 31€KTpOHa, KHHETUYECKasl SJHEPTHsI KOTOPOro paBHa:
1) 10 x2B; 2) 1 M»B.

Tema 6. Ypasaeuue [peamarepa

B omHOMepHOM OECKOHEUHO TIIyOOKOM MOTEHIIMAIBHOM SIIUKE IMUPUHON L HaxoguTcs B
OCHOBHOM COCTOSIHUU D3JICKTPOH. BBIYHCIHTHE BEPOSTHOCTh HAXOXKICHHUS 3JICKTPOHA B
cpemHeil Tpetu smuka. Ilocrpouts rpaduk 3aBucumoctH |wh(X)|? ang N = 1 u ykasatsb
paccMaTpruBaeMbIii HHTEPBAJI Ha YEPTEKE.

Tema 7. PaiioakTUBHOCTBD

n222 n222

Haiitu yaenpHyto akTUBHOCTH pagoHa Rn<=c. Ilepumoa momypacmana pagoHa R

3.8 cymok.

paBeH

Tema 8. SInepHble peakliuyu. DHEPTUS CBI3U. Y AeIbHAS YHEPTHS CBI3H

JaHo ypaBHeHuUe siiepHOM peakuun. Onpenenurtb, Kakas dyactuna (siapo) X ydacTBoBalia
(yuactBoBasio) B Hel. HaliTu SHepruio CBSI3M U YNEJIbHYIO SHEPTUIO CBSI3M YKA3aHHOTO
anpa YA,

5810 + X >a+ 4888; 19K41.



